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FW: Awpedv Aladiktuakég Zuvedpieg AlaAéewy amod «To XapoyeAo Tou
Moudlov» yiax ZxoAkoug WuxoAdyoug, Exmandeutikolg kot loveig tov
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Mpog: a.tsiakiri@alexpolis.gr; adeies109@alexpolis.gr; adeies109b@alex  Tpt 18/10/2022 10:54 ..
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From: Arjpapyog Ahe€avSpourolng

Sent: Monday, October 17, 2022 2:33 PM

To: gtip@alexpolis.gr; Tunpa Ninpodopikrg Afpou AhetavSpounolng <it@alexpolis.gr>;
tsakiroudi@alexpolis.gr; gougoulaki@hotmail.com; burdolis@yahoo.gr

Cc: izampoukis@yahoo.gr

Subject: FW: Awpedv Atadiktuakeg Zuvebpiec AlaréEewy anod «To Xapoyeho tou Naibiol» yia IxoAkol
WuxoAdyoug, EknatdeutikoUg kat Foveig tou Nopoul ERpou

Me thv Beppun mapdkAnon va npowBnBei oe doouc To SuvaTd MEPLOGOTEPOUC OMOSEKTEC.

From: thesspress@hamogelo.gr <thesspress@hamogelo.gr>

Sent: Monday, October 17, 2022 1:43 PM

To: Afpapyog Ahe§avdpounolng <dimarxos@alexpolis.gr>

Subject: Awpedv Atadiktuakeég Zuvedpieg AlaAéEewy and «To Xaudyeho tou Nadou» yia IxoAkouc
WuxoAdyouc, Exnawdeutikoug kal loveig tou Nopou ERpou

Awpeav Aiadikruakég Zuvedpieg AiaAé§ewy ammd «To XapéyeAo Tou Maidiot» yia
Zxohikog WuxoAdyous, Extraideutikoug kai Moveig Tou Nopol Efpou

21110 AogaAeia Zrov Aladiktuako Koopo. Ti ZupBaivei ... Miow Amé Tnv 08o6vn;;;
e 25/10 ExgoBiopog ato IxoAcio;;; Mida Twpa
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[ia IxohkoUc Wuxohdyouc, Eknatbeutikoug kat [ovelg
tou Nopou EBpou

1n Bcpaukn Evotnta: AopdAeia Ltov Awabiktuaké Koopo
Tt LupBaiver... Miow Ano tnv 086vn;;

2n Ocpatkn Evotnta: EkpoBiopog ato IxoAeio;; Mida Twpa
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Ocooahovikn, 14 OkTwppiou 2022

Awpeav Aladiktuakég Zuvedpieg Alahé§ewv amé «To Xapoyeho Tou Maidiol» yia
IxohikoUg WuyoAdyoug, ExtraideuTikolg kai Moveig Tou Nopou ‘Efpou

o 21/10 Acgaheia Zrov Aiadiktuaké Koopo. Ti Zuppaivel ... Miow Ao nv 086vn;;
e 25110 Exgopiopog oto ZxoAsio;;; Mika Twpa

«To Xapdyeho Tou Maidiod», oTo TAaigio uhomoinang Tou épyou «OAOKANPWHEVEG XWPIKEG
Tuvépyeiec yia Ty Yyeia kai v Mpootacia twv MNadiwv 1l (Integrated Territorial Synergies for
Children Health and Protection Il) - INTERSYC Il», mpayparomolei Awpeav AiadikTuakd
Exmaideutikd Zepivapio yia oxoAikoUg wuxoAdyoug, exmaideutikolg kai yoveig Tou Nopou
"EBpov, e OTOXO TNV TIAPOXT WUXOAOYIKAS KaI KOIVWVIKAG UTIOOTAPIENG OE TIaudId Kal OIKOyEVEIES. To
EKTTQIBEUTIKG  OEpIvapio uhomroiital ge guvBlopyavwan pe v Mepigepeiakr Evwan Anpwy
Avarohikig MakeSoviag - Opakng kar umd v aiyida mg Mepigépeiag AvatoAikrig Makedoviag -
Opaxng.

To otuivapio amoteAeital amd 800 ouvedpieg kAl OUYKEKpIPEVO N TIpWIN ouvedpia ue Bua
«AogdAzia Zrov Aiadikruakd Koopo. Ti ZupPaiver ... lMiow Amoé mv 086vn;;;» Ba
mpayparomoin®ei v Napaokeur 21 OkTwBpiou 2022 kai wpa 18.00 p.y. — 20.00 p.p., evw n deutepn
ouvedpia e Bépa «Ekpofiouds aro ZyoAcio;;; Mida Twpa» 6a mpayparomombei mv Tpitn 25
OxtwpBpiov 2022 kar wpa 16.00 pp. — 18.00 p.p. H guppetox Twv oYoAIKQV WuyoAdywy, Twy
EKTICIBEUTIKWV KOl TWV Yovéwv OTO OepIvaplo eival dwpedv, evi umdipyel n duvardmra Tapoxig
BePaiwong ouppeToxng.

«To Xapodyeho tou Maidiol», ato mAaiolo TG ouvepyaoiag Tou e 1o Ymoupyeio MNaideiag kal
Opnaxkeupdarwy, kardmy éykpiang amo 1o lvamitolto Ekmaideutikrg MoAmikAg kar avayvwpifoviag Tov
KaBopiaTikd poAo TG TPOANYNG aTn OYoNKr KOIVOTNTA, aKOPa Kal Ot autég TIG BUOKOAES TUVBIKEC,
dlampei v EMIKOIVWVIO TOU pE TV EKTTIBEUTIKY KOIVOTNTG KOl OTOXEUEI OTNV Evioxuan Twv

EKTTQIBEUTIKWY  PEOW TG  EVEPYNG OUMMETOXAC TOUG Of  TIPOYpapMATa  TIPOGANWNG  Kai
euaioBnTomoinong.

To mapdv ekmaideutikd aepivapio amoteAei pépog piag aelpds Spacewy Tou UAoTIoIOUVTAl aTTd Tov
Opyaviopé «To Xapdyeho tou Maidiol» ato mAaioio Tou épyou «INTERSYC Il». To gepivapio

ameuBUVETal 0 EKTTAIBEUTIKOUG KAl YOVEIG PE OTOXO TNV TIpOANYN Kal TNV EVNUEPWOT QVAPOPIKG LE
T0 aIVOPEVO ToU OX0AIKOU EKQOBIoHOU.

NAnpogopieg ZuppeToxng:

To Exmaibeutiké Zepivapio amo Tov Opyaviopd «To XaubyeAo Tou Maidiol» pe Bépa : «Aogpaheia
Zrov AiaSikruakd Koapo. Ti ZupBaivel ... Miocw Améd tnv 086vn;; ExgoBiopdg oo ExoAeio;::

MiAa Tawpa» Ba mpayparomoinBei SladikTuakd péaw ™G TAatedppag Webex/ZOOM oo
mrAaiaio Tou épyou «INTERSYC Il».
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o «Acgaheia Zrov Aiadikruaké Koopo. Ti ZupBaiver ... Miow Amé tnv 086vn;;;

Napaokeun 21 OxtwBpiou 2022 kai wea 18.00 y.y. —20.00 p.u.

MTTOpEITE VO GUUMETAOKETE TIpAYHATOTIOIVTAE TV EYYPagr oag oTov akdAouBo aivdeapo
https://hamogelo.webex.com/hamogelo/i.php?RGID=r5068c3ebcaf28663094c87b2e0fb56b2
(eyypagn péow WEBEX/ZOOM) kai gupmAnpavovtag Ta Trapakdrw atoixeia: Meetin
Number: 2730 894 1090 & Meeting Password: Intersyc123.

e Exgofiopdg oro IxoAcio;;; Miha Twpa»
Tpitn 25 OkTwBpiou 2022 kai wpa 16.00 .. - 18.00 p.u.

MTOpEITE VO CUPMETAOKETE TIPAYHATOTIONWVTAG TNV EYYpaQr oag aTov akdAouBo auvdeapo:
https://hamogelo.webex.com/hamogelo/j.php?RGID=r862229¢c224e6ef04b286393192960d8d
(eyypagn péow WEBEX/ZOOM) kai oupmAnpwvovrag Ta mapakd@iw otolxeia:  Meeti
number: 2730 683 8657 & Meeting Password: Intersyc123

Bagikn mwpouméBeon yia Tn oUvSeon gival n EYypaQR TOU CUMMETEXOVTA.

H mapoloa exmaideuon evidooetal gto TAaigio Spdotwv TG Akadnuiag Exmaidevong &
Empopowong Smile Academy - piag Akadnuiag pe QUOIKN Kal wn@iakn mapouaia kal duvardmia
dwpeav ouppeToxig, Ty omoia éxel 15pUoEl 0 Opyaviauds «To Xapdyeho Tou Maidiol» pe aTdX0 TV
avamrugn Seglottwy, IkavotAtwy, otdoewv {wig kai ouvnBeiv amd WIKpoUS Kai peyahoug. H
Akadnpia  Exmaidevong & Empdpgwang Smile Academy oupmepidauBaver Spdoeig Tou
ameuBivovial o Traidid, yoveiG kal kndepOveS, TaTmoudeg Kal yiayideg, ekTTaIBEUTIKOUS kal GAAOUG
evaigBnromoinuévoug emayyeAparieg, kabug emiang atoug eBehoviés kal atoug epyaldpevoug Tou
OpyaviopoU. Mmopeite va diapaoete mepiaadtepa yia Ty Akadnuia mativiag £8w, kabuwe emiong va
akohouBnaere T opada facebock Tng Akadnuiag mariviag £5w.

MepioadTepeg MANPOPOPIEC:

«To Xapdyeho tou Maidiot»

thesspress@hamogelo.gr
TnA. 2310 250 160




